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ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA
MUNICIPAL DE CAREAçIJ, ESTADO DE MINAS GERAIS. Às dezenove

(19:00h) do dia dezessete de junho do ano de dois mil e dezanove (17/06/2019), na Sala
de Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim Gouveia, n

67. sob a Presidência do Senhor Presidente Vereador Orlando dos Reis Gonçalves Filho,
reuniram-se os Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG.
Inicialmente o Senhor Presidente pediu ao Senhor Secretário da Mesa Vereador Sérvio

Mota Pereira que procedesse a verificação da presença dos Senhores Vereadores, na

qual constatou a presença de nove (09): Afranio Abres Pinto, Cardos Raimundo Barroso,
Friti. Francisco Cardos Cintra, João Clarismon Salvador, José Chamir de Oliveira,
Marcelo José Resende, Orlando dos Reis Gonçalves Filho, Ricardo Alexandre

Marcelino e Sérvio Mota Pereira. Tendo verificado a presença do número regimental de
vereadores, o Senhor Presidente em nome de Deus declarou aberta a reunião, agradeceu

a presença de todos e pediu que ficassem em pé para a Execução do Hino Nacional. Em
seguida deu início à matéria do Expediente e pediu ao Secretário da Mesa que âzesse a
leitura da Ata da 8' Reunião Ordinária que, após lida, foi submetida a Tumo único de

Discussão e Votação e foi Aprovada por todos os vereadores sem ressalva Continuando/,
com a matéria do expediente e não havendo , o/ /
Senhor Presidente pediu ao Senhor Secretário que fizesse a leitura do: !i3zE2lEalE..e91 1
ExECUTivo: Ofício n.' 66-A/2019 encaminhando o

b312$SI "Denomina nome às Ruas do Loteamento Meio e dá outras providências
Q/7c/o m. ' 8.r/2019 encaminhando as respostas aos ofícios dos vereadores; EXIEelEEIX
DO LzcisLATiyQ: Indicação n.' 05/2019 do Senhor Vereador João Clarismon

Salvador. Antes de conceder a palavra aos vereadores, o Senhor Presidente disse quq.

gostaria de informar a todos que a Polícia Militar, através do Senhor Sargento Paulo,
está solicitando a Câmara para a realização de uma reunião com os comandantes da

região como aconteceu no ano passado e, de acordo com nosso regimento, a concessão

do espaço da Câmara deve ser votado pelo plenário e por isso gostaria de saber se todos
estão de acordo. Após ouvir o plenário e havendo a concordância de todos, o Senhor ,p(nq
Presidente Orlando informou que liça então concedido o espaço desta Casa para a ''r\
realização da reunião no dia e hora solicitados. Ato contínuo, concedeu a palavra aos ''

vereadores para comentarem a matéria do expediente ou algum assunto de interesse ly/
público e neste momento houve uma conversa informal entre os presentes e foram y'
apresentados diversas solicitações que serão posteriormente levadas ao Executivo .!e!

pessoalmente pelo Senhor Presidente. Não havendo requerimento para a Tribuna Lide 'ç$;;....

do Cidadão, o Senhor Presidente passou para a 9BeEÜ!.ya.Dla com a deliberação dos
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proletos. Primeiramente o Senhor Presidente Orçando pediu ao Secretário da Mesa
fizesse a leitura do parecer das comissões ao

parágrafo Único ao artigo I' da Lei n. ' l.SS7 de 15 de janeiro de 2019 e dá

provfdêlzclas" e, após a leitura, o submeteu a Turno Único de Discussão e Votação, pois

está em cmáter de urgência, e foi Aprovado por todos os vereadores. Em seguida

submeteu a Segundo Tumo de Discussão e Votação os seguintes proletos: EEgielu dc
»Dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária --
dá o fias providências" que foi Aprovado por todos os vereadores;LOA de 2020 e
:.WIHly "Füa os valores definidos como créditos de pequeno valor

pura os$ns do tira 100, $$3' e 4', da Constituição Federal e dá outras
Senhores Francisco Carlos Centra, Marmeloaue foi Aprovado por cinco (05)

José Resende, Ricardo Alexandre Marcelino, José Chamar de Oliveira e Aftanio Abres

Pinto e Reprovado por três(03) vereadores, Senhores Carlos Raimundo Banoso, Joga
Clarismon Salvador e Sérvio Mota Pereira, ficando então Aprovado por maioria dos

'Dispõe sobre a autorização para a participação do
cottsórcio público dettominado Associação dos

Municípios da Microrregião do Médio Sapttcaí ' Alç4ESP" qxe 'Edt Àptowado
todos os vereadores e Ei:QiÊlg::dÊ::!i$i::B!=:llZ21119 "HHforfza aóerfwra de

Adicional suplementar por attulação das dotações com saldos superior

trangerênchs de duodécimos tlo Legislativo Municipal" que ta\ P-provado pat
os vereadores. Continuando, o Senhor Presidente pediu para o Senhor Secretário qu\
fizesse a leitura do parecer das comissões ao ''%/fera o\
artigo I' da Lei tt.' l.S4} de 23 de jatteiro de 20128 e dá outras providências" e, após
a leitura, o submeteu a Primeiro Tumo de Discussão e Votação e foi Aprovado porá
todos os vereadores. O Secretário fez ainda a leitura do parecer das comissões ac

votos;
Carcaça, MG,lnunlCtn10
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lel&i.n,1:.13/2019 "1)emomf a Nome às lhas da Zafeame fo
4#e/o e dií owfras provfdêHcfas" e, após a leitura, o Senhor presidente esclareceu que, a

pedido dos proprietários do loteamento, houve uma mudança no nome das ruas que
haviam sido propostos e por isso foi enviado um prometo substitutivo e, em seguida,

submeteu o prometo a Primeiro Tumo de Discussão e Votação e foi Aprovado por todos
os vereadores. Finalizando, o Senhor Presidente passou para as Ç9Egl2EBÂgQEg

FinAiS e concedeu a palavra aos vereadores para fazerem seu pronunciamento final e,

antes de encerrar a sessão, agradeceu aos nobres colegas pelo apoio neste semestre que

está se encerrando e também a todo público que acompanha nosso trabalho nesta Casa e

infomiou que do dia I' ao dia 31 dejulho a Câmara estará em receoso funcional, mas o
expediente administrativo continuará ft)ncionando nomlalmente. Por Him, nada mais
havendo a tratar, o Senhor Presidente Orlando dos Reis Gonçalves Filho agradeceu a
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